

陈仓区巩家泉村

“新风堂”吹新风

本报讯（董璐）“这几年村里年轻人结婚都在‘新风堂’办，乡亲们欢聚一堂，既热闹又节俭。”谈起村里婚俗的变化，陈仓区东关街道巩家泉村村民李军贤高兴地说。今年以来，陈仓区持续推动移风易俗，深化文明培育、文明实践、文明创建，树立了婚事新办、白事简办、勤俭节约的新风尚。

据了解，巩家泉村将老

旧戏楼升级改造成“新风堂”，村民在“新风堂”办红白事，最多不超过30桌，每桌费用不超过300元，村委会免费提供桌椅、音响、灶具等配套设施。此外，村里还建立了红白理事会，专人负责监管“新风堂”的使用及红白事操办，引导村民婚事新办、白事简办。

今年以来，陈仓区聚焦移风易俗，培育弘扬文明乡

风、良好家风、淳朴民风，在全区开展深化移风易俗、倡树文明新风“十个一”主题实践活动，通过充分发挥新时代文明实践阵地作用，积极宣传移风易俗先进典型。同时，组建区级文明实践移风易俗宣讲小分队，采取

“理论宣讲+文艺宣传+文明实践”模式，深入镇街开展移风易俗主题文明实践宣讲活动，持续推动农村精神文明建设，大力培育和践行社会主义核心价值观，营造崇德向善、见贤思齐的文明新风尚。

“新风沐宝鸡 文明润民心”
精神文明建设县区行

完善环卫设施 呵护游园美景

袁炳权

笔者近日在参加社区志愿服务活动时，发现路边新投用不久的一处较大游园内，居然没有设置垃圾桶，导致草地内、路面上有果皮、纸屑、塑料袋等垃圾出现，与国内花草、树木等美景格格不入。在此呼吁有关部门，在修建游园绿地时，应配齐垃圾桶等环卫设施，勿让随地乱扔的垃圾破坏了游园美景。

这片游园以前是普通的路边绿化带，没什么特色，改建成小游园后漂亮了许多，让人耳目一新，种植了花草，设置了休闲座椅，修建了彩色步道，成了附近群众休闲漫步的一个好去处。然而令

人遗憾的是，游园内和附近路边竟没有设置垃圾桶，不知是设计方的疏漏还是施工方忘记了！这一疏忽让在该处休闲的群众无处扔垃圾，从而导致游园内的垃圾比较多，让美景打了折扣，也给环卫工人增添了工作量。

修建游园的目的是美化市容环境，为市民增添休闲娱乐的场所。如果因为小的疏漏，让群众游园的体验感大打折扣，就背离了修建它的初衷。其他地方的游园是否也有此疏漏？希望相关部门及时查漏补缺，配齐垃圾桶等便民设施，让街头游园发挥其应有的作用，扮靓城市、美景怡人。

本报讯（记者 马庆昆）近日，渭滨区姜谭路街道巨福路社区举办手工刺绣培训班，邀请专业老师授课，对50多名留守妇女、残疾人 and 手工刺绣爱好者进行培训。据了解，该社区经过举办系列培训活动，已输送5人到附近刺绣工厂上班，并有了稳定的收入。

渭滨区巨福路社区

开展刺绣培训 促进居民就业



专业老师为居民讲解刺绣技巧

巨福路社区有居民近3000人，其中留守妇女、残疾人共200多人，没有稳定的经济来源。为了解决这部分人的就业问题，社区多次考察，利用“社区+企业+绣娘”模式，为辖区居民提供灵活的就业机会。培训中，社区请来刺绣老师，手把手为居民传授相关技术。同时，工厂为社区居民免费提供工具和原材料，保证大家零成本上手。绣娘可以将活儿带回家做，不耽误接送孩子等家庭事务，又能提高家庭收入。

在当天的培训中，参与人员积极性高涨，学习氛围浓厚。社区身体残疾居民闫梅梅、无业人员王彩霞通过前期2个多月的培训，被渭滨区天秀服饰刺绣有限公司招聘为员工。截至目前，社区先后共有5名心灵手巧的“绣娘”找到了收入稳定的工作。

我市新增一国家级“布病无疫小区”

本报讯（记者 段序培）近日，记者从相关部门获悉，千阳县的陕西正大奶山羊产业发展有限公司奶山羊无布鲁氏菌病小区（以下简称“布病无疫小区”）通过了国家级现场评估，成为千阳县首家、我市继陕西和氏高寒川牧业有限公司东风奶山羊场之后的第二家国家级“布病无疫小区”。

10月19日至20日，国家级评估专家组来到千阳县，详细听取了奶山羊无布病小区建设、运行、监管等情况汇报，随后到陕西正大奶山羊产业发展有限公司洗消中心、张家塬镇畜牧兽医站、千阳县兽医实验

室等地，通过听取汇报、视频连线、查阅资料、现场核查等方式进行现场查验。经过专家组综合评议，陕西正大奶山羊产业发展有限公司“布病无疫小区”通过国家级现场评审。

近年来，千阳县抢抓全省千亿级奶山羊全产业链发展机遇，把奶山羊产业作为强县富民的首位产业，并始终把疫病防控放在产业发展首位，大力推进“布病无疫小区”建设，着力打造现代化畜禽养殖业疫病防控体系标杆，不断提升布鲁氏菌病等人畜共患病防控和动物卫生管理能力，助力养殖业健康持续发展。

注销公告

陈村镇料地村扶贫互助资金协会申请注销，统一社会信用代码：51610322MJU48765X6，请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。

联系电话：18791746635

陈村镇料地村扶贫互助资金协会
2024年10月29日

文明健康

绿色环保

